
CURA, ATTENZIONE, TECNICHE D'AVAN-

GUARDIA, GUSTO, STILE ED ESPERIENZA, 

SONO GLI INGREDIENTI DELLE COLLEZIONI

D'AUTORE BELLOSTA RUBINETTERIE

GRAZIE PER LA FIDUCIA

PRODOTTO INTERAMENTE IN ITALIA

CARE, ATTENTION, AVANTGARDE TECHNIQUE,

TASTE, STYLE AND EXPERIENCE ARE 

THE INGREDIENTS OF THE BELLOSTA

R U B I N E T T E R I E  C O L L E C T I O N S

THANKS FOR THE TRUST

C O M P L E T E L Y  M A D E  I N  I T A L Y

LISTINO CLASSICO | 80.2013





453

C
O
O
R
D
IN
A
T
I

P
L
A
C
C
H
E

PLACCHE COMANDO
EQB DESIGN



454

PLACCHE COMANDO

000298

000299

990347

Placca comando per cassetta incasso mod. GEBERIT Italia Classico/*

Plate for GEBERIT waste system Classic* 

Placca comando per cassetta incasso mod. GEBERIT Italia Classico*

Plate for GEBERIT waste system Classic* 

Art. 018/6+ (UNICA +)

Art. 018/3 (UNICA)

* compatibile con Unica+, Combifix Italia e Duofix Italia dotate del corpo cassetta UP720 

* featuring with Unica+, Combifix Italia and Duofix Italia that mounted body UP720

* compatibile solo con Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix 

* featuring only with Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix

cromato

cromo/oro 

oro/argento 

dorato 

bronzo satinato 

rame vecchio    

vecchio argento 

canna di fucile 

canna fuc/oro 

verderame

nero antracite

ottone lucido 

ottone naturale

bianco/oro 

bianco/cromo

nero/oro

nero/cromo

cromato

cromo/oro 

oro/argento 

dorato 

bronzo satinato 

rame vecchio    

vecchio argento 

canna di fucile 

canna fuc/oro 

verderame

nero antracite

ottone lucido 

ottone naturale

bianco/oro 

bianco/cromo

nero/oro

nero/cromo

cr sat/cromo

cr sat/oro 

nickel satinato 

nickel sat/cromo 

nickel c/prot

nickel c/prot/oro 

nickel c/prot/cromo 

cromo satinato

canna fuc/cromo 

nickel sat/oro

bianco opaco

nero opaco

rame opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

cr sat/cromo

cr sat/oro 

nickel satinato 

nickel sat/cromo 

nickel c/prot

nickel c/prot/oro 

nickel c/prot/cromo 

cromo satinato

canna fuc/cromo 

nickel sat/oro

bianco opaco

nero opaco

rame opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

01-018/6+

02-018/6+

03-018/6+

04-018/6+

05-018/6+

06-018/6+

07-018/6+

08-018/6+

09-018/6+

10-018/6+

11-018/6+

12-018/6+

13-018/6+

15-018/6+

16-018/6+ 

17-018/6+

18-018/6+

01-018/3

02-018/3

03-018/3

04-018/3

05-018/3

06-018/3

07-018/3

08-018/3

09-018/3

10-018/3

11-018/3

12-018/3

13-018/3

15-018/3

16-018/3 

17-018/3

18-018/3

26-018/6+

27-018/6+

28-018/6+

29-018/6+

30-018/6+

31-018/6+

32-018/6+

33-018/6+

53-018/6+

55-018/6+

66-018/6+

67-018/6+

68-018/6+

69-018/6+

71-018/6+

72-018/6+

26-018/3

27-018/3

28-018/3

29-018/3

30-018/3

31-018/3

32-018/3

33-018/3

53-018/3

55-018/3

66-018/3

67-018/3

68-018/3

69-018/3

71-018/3

72-018/3

000206

000205

000188

000207

000205

000188



455

PLACCHE COMANDO

C
O
O
R
D
IN
A
T
I

P
L
A
C
C
H
E

RICAMBI

Perno di spinta (n°1 pezzo)

Thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Ancoraggio perno di spinta (n°1 pezzo)

Anchorage of thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Vite M4 testa svasata Ø10 c/intaglio (n°1 pezzo)

Flared screw M4 Ø10 (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Kit completo luce 

Complete light kit 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Art. 000298

Art. 000299

Art. 000188

Art. 000205

000298

000299

000205

Vite testa svasata M4x50 c/esagono incassato 

(n°1 pezzo)

Head flared screw M4x50 with embedded hexagonal 

(one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/6+

Art. 990347 cromo

dorato

bronzo satinato

rame vecchio

vecchio argento

canna fucile

verderame

ottone lucido

ottone naturale

nickel satinato

cromo

dorato

bronzo satinato

rame vecchio

vecchio argento

canna fucile

verderame

ottone lucido

ottone naturale

nickel satinato

nickel c/ prot

cromo satinato

cromo spazzolato

nickel spazzolato

bianco opaco

nero opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

nickel c/ prot

cromo satinato

cromo spazzolato

nickel spazzolato

bianco opaco

nero opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

01-990347

04-990347

05-990347

06-990347

07-990347

08-990347

10-990347

12-990347

13-990347

28-990347 

01-000188

04-000188

05-000188

06-000188

07-000188

08-000188

10-000188

12-000188

13-000188

28-000188 

30-990347

33-990347

34-990347

35-990347

66-990347

67-990347

69-990347

71-990347

72-990347

30-000188

33-000188

34-000188

35-000188

66-000188

67-000188

69-000188

71-000188

72-000188

Set eccentrico completo per pulsante alta portata

Complete plate set for buzzer high water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Set completo per pulsante bassa portata

Complete set for buzzer low water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/3

Art. 000206

Art. 000207

000206

000207

37,13

25,09



CURA, ATTENZIONE, TECNICHE D'AVAN-

GUARDIA, GUSTO, STILE ED ESPERIENZA, 

SONO GLI INGREDIENTI DELLE COLLEZIONI

D'AUTORE BELLOSTA RUBINETTERIE

GRAZIE PER LA FIDUCIA

PRODOTTO INTERAMENTE IN ITALIA

CARE, ATTENTION, AVANTGARDE TECHNIQUE,

TASTE, STYLE AND EXPERIENCE ARE 

THE INGREDIENTS OF THE BELLOSTA

R U B I N E T T E R I E  C O L L E C T I O N S

THANKS FOR THE TRUST

C O M P L E T E L Y  M A D E  I N  I T A L Y

LISTINO MODERNO | 80.2013





761

C
O
O
R
D
IN
A
T
I

P
L
A
C
C
H
E

PLACCHE COMANDO
EQB DESIGN



762

PLACCHE COMANDO

Placca comando per cassetta incasso mod. GEBERIT Italia con pulsanti a filo placca*

Plate for GEBERIT waste system with edge activator* 

Placca comando per cassetta incasso mod. GEBERIT Italia con pulsanti a filo placca*

Plate for GEBERIT waste system with edge activator* 

Art. 018/5+ (UNICA +)

Art. 018/4 (UNICA)

000298

000299

990347

* compatibile con Unica+, Combifix Italia e Duofix Italia dotate del corpo cassetta UP720 

* featuring with Unica+, Combifix Italia and Duofix Italia that mounted body UP720

* compatibile solo con Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix 

* featuring only with Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix

cromato

cromo/oro 

oro/argento 

dorato 

bronzo satinato 

rame vecchio 

vecchio argento 

canna di fucile  

canna fuc/oro 

verderame

nero antracite

ottone lucido 

ottone naturale

bianco/oro 

bianco/cromo

nero/oro

nero/cromo

avorio/cromo

azzurro/cromo

verdino/cromo

marrone/cromo

cromato

cromo/oro 

oro/argento 

dorato 

bronzo satinato 

rame vecchio 

vecchio argento 

canna di fucile  

canna fuc/oro 

verderame

nero antracite

ottone lucido 

ottone naturale

bianco/oro 

bianco/cromo

nero/oro

nero/cromo

avorio/cromo

azzurro/cromo

verdino/cromo

marrone/cromo

arancio/cromo

rosso/cromo

cr sat/cromo

cr sat/oro 

nickel satinato 

nickel sat/cromo 

nickel c/prot

nickel c/prot/oro 

nickel c/prot/cromo 

cromo satinato

cromo spazz

nickel spazz

canna fuc/cromo 

nickel sat/oro

bianco opaco

nero opaco

rame opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

dorato spazzolato

arancio/cromo

rosso/cromo

cr sat/cromo

cr sat/oro 

nickel satinato 

nickel sat/cromo 

nickel c/prot

nickel c/prot/oro 

nickel c/prot/cromo 

cromo satinato

cromo spazz

nickel spazz

canna fuc/cromo 

nickel sat/oro

bianco opaco

nero opaco

rame opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

dorato spazzolato

01-018/5+

02-018/5+

03-018/5+

04-018/5+

05-018/5+

06-018/5+

07-018/5+

08-018/5+

09-018/5+

10-018/5+

11-018/5+

12-018/5+

13-018/5+

15-018/5+

16-018/5+ 

17-018/5+

18-018/5+

20-018/5+

21-018/5+

22-018/5+

23-018/5+

01-018/4

02-018/4

03-018/4

04-018/4

05-018/4

06-018/4

07-018/4

08-018/4

09-018/4

10-018/4

11-018/4

12-018/4

13-018/4

15-018/4

16-018/4 

17-018/4

18-018/4

20-018/4

21-018/4

22-018/4

23-018/4

24-018/5+

25-018/5+

26-018/5+

27-018/5+

28-018/5+

29-018/5+

30-018/5+

31-018/5+

32-018/5+

33-018/5+

34-018/5+

35-018/5+

53-018/5+

55-018/5+

66-018/5+

67-018/5+

68-018/5+

69-018/5+

71-018/5+

72-018/5+

75-018/5+

24-018/4

25-018/4

26-018/4

27-018/4

28-018/4

29-018/4

30-018/4

31-018/4

32-018/4

33-018/4

34-018/4

35-018/4

53-018/4

55-018/4

66-018/4

67-018/4

68-018/4

69-018/4

71-018/4

72-018/4

75-018/4

000196

000196

000292

990347



763

PLACCHE COMANDO

C
O
O
R
D
IN
A
T
I

P
L
A
C
C
H
E

Placca comando per cassetta incasso mod. GEBERIT Italia Moderno*

Plate for GEBERIT waste system Modern* 
Art. 018/2 (UNICA)

* compatibile solo con Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix 

* featuring only with Unica, Combifix, Combifix Italia, Duofix

cromato

bianco/cromo

nero/cromo

avorio/cromo

azzurro/cromo

verdino/cromo

marrone/cromo

arancio/cromo

rosso/cromo

cr sat/cromo

nickel c/prot

cromo satinato

cromo spazz

nickel spazz

bianco opaco

nero opaco

argento opaco

oro opaco

01-018/2

16-018/2

18-018/2

20-018/2

21-018/2

22-018/2

23-018/2

24-018/2

25-018/2

26-018/2

30-018/2

33-018/2

34-018/2

35-018/2

66-018/2

67-018/2

69-018/2

71-018/2

000206

000205
000188

000207

000205

000188



764

PLACCHE COMANDORICAMBI

Perno di spinta (n°1 pezzo)

Thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/5+

Ancoraggio perno di spinta (n°1 pezzo)

Anchorage of thrust block (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/5+

Vite M4 testa svasata Ø10 c/intaglio (n°1 pezzo)

Flared screw M4 Ø10 (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/2

Kit completo luce 

Complete light kit 

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/2

Art. 000298

Art. 000299

Art. 000188

Art. 000205

000298

000299

000205

Vite testa svasata M4x50 c/esagono incassato 

(n°1 pezzo)

Head flared screw M4x50 with embedded hexagonal 

(one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/5+, 018/4

Art. 990347 cromo

dorato

bronzo satinato

rame vecchio

vecchio argento

canna fucile

verderame

ottone lucido

ottone naturale

nickel satinato

cromo

dorato

bronzo satinato

rame vecchio

vecchio argento

canna fucile

verderame

ottone lucido

ottone naturale

nickel satinato

nickel c/ prot

cromo satinato

cromo spazzolato

nickel spazzolato

bianco opaco

nero opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

nickel c/ prot

cromo satinato

cromo spazzolato

nickel spazzolato

bianco opaco

nero opaco

rame opaco

argento opaco

oro opaco

bronzo opaco

01-990347

04-990347

05-990347

06-990347

07-990347

08-990347

10-990347

12-990347

13-990347

28-990347 

01-000188

04-000188

05-000188

06-000188

07-000188

08-000188

10-000188

12-000188

13-000188

28-000188 

30-990347

33-990347

34-990347

35-990347

66-990347

67-990347

69-990347

71-990347

72-990347

30-000188

33-000188

34-000188

35-000188

66-000188

67-000188

68-000188

69-000188

71-000188

72-000188

Set eccentrico completo per pulsante alta portata

Complete plate set for buzzer high water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/2

Set completo per pulsante bassa portata

Complete set for buzzer low water flow

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/2

Art. 000206

Art. 000207

000206

000207



765

PLACCHE COMANDO

C
O
O
R
D
IN
A
T
I

P
L
A
C
C
H
E

Set fissaggio (n°1 pezzo)

Nuts for fixing (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/4

Set eccentrico completo per pulsanti (n°1 pezzo)

Complete plate set for buzzers (one piece)

ARTICOLO DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLE:

018/4

Art. 000196

Art. 000292

000196

000292


